



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели гражданина Узбекистана



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту наступления смерти в больнице 51-летнего гражданина Узбекистана, проживавшего в Санкт-Петербурге без регистрации.

В настоящее время установлено, что погибший вместе со своим соотечественником днем 19 июня 2012 года на дачном участке у дома 24 по улице Курортной г. Зеленогорска проводили работы по валке деревьев, одно из которых упало ему на голову. Гражданин Узбекистана с открытой черепно-мозговой травмой и другими повреждениями был госпитализирован в больницу, где скончался в тот же день.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июня 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/780346>